

18岁的威尔逊首次为曼联出场就梅开二度，他成为曼联联赛进球第4年轻的球员，他还完成了一个赛季在同一俱乐部4个级别球队都进球的壮举，他被曼联官网称为进球机器。



17年! 英格兰新版欧文 终于横空出世



整整17年前的1997年5月6日，在温布尔登队的塞尔赫斯特公园球场，仅仅17岁的迈克尔·欧文代表利物浦替补登场，打入了职业生涯的处子进球，天才少年惊艳出世。时光荏苒，2014年5月6日，出生于1995年，此前名不见经传的曼联小将威尔逊不仅重演了传奇的神迹，还一举打入两球，成为了红魔3比1击败胡尔城的头号功臣，这样的表现颇有英格兰新欧文的味道。

赛前曼联争夺欧联杯资格基本无望，吉格斯继续对首发阵容大换血，首发平均年龄仅仅23.9岁，此前没有曼联成年队出场记录的小将威尔逊和劳伦斯首发登场。第30分钟，贾努扎伊开出任意球，费莱尼头球摆渡，威尔逊中路跟进破门。30分钟后，仍然是打入首球的三人组，贾努扎伊右路低平球传中，费莱尼中路推射被扑出，威尔逊机敏的补射打入个人处子战的第二粒进球。本场比赛，英格兰小将作为球队的首发中锋登场，射门4次，2次射中门框，并且全部命中，表现惊艳，虽然还能够看出一些生涩，但是停球、做球、启动、射门的一招一式都能够让人看到其光明的未来。

赛后，据《地铁报》报道，威尔逊的父母被发现在看台上用手机拍摄电视屏幕中自己儿子的射门场景，以确保记录下这些荣耀的瞬间。而老大哥费迪南德也在推特上称赞道：“詹姆斯·威尔逊，做好了首秀的一切准备，梦想成真！这是职业生涯的完美起航。”值得一提的是，小将威尔逊选择了一双纯黑色的传统球鞋作为他首秀的战靴，在花花绿绿的亮色高科技球鞋丛中显得卓尔不群。据《每日邮报》报道，这是他在向只允许常备

主力穿彩色球鞋的老爵爷弗格森致敬。

本赛季曼联的表现是灾难性的，而首次登场便在老特拉福德打入2球的威尔逊给了红魔球迷巨大的希望。第30分钟的进球，使他以18岁5个月零5天的年龄成为了继马切达、维尔贝克和拉斐尔之后俱乐部英超历史上第四年轻的进球者。这位年轻人的出色发挥，让不少曼联的老臣们感到尴尬。威尔逊在64分钟的英超登场时间内的2粒进球，使得其追平了瓦伦西亚在27场和阿什利·扬在19场比赛中的进球数，一举跻身本赛季俱乐部射手榜第7位。

颇为有趣的是威尔逊与费莱尼的对比，赛季初花费了曼联2750万巨资，从埃弗顿转会而来的费莱尼，此前的数据是惨淡的0球0助攻。本场比赛顶着两千万先生巨大光环的比利时人终于实现了数据0的突破，巧合的是，这次助攻恰恰是头球摆渡给了小将威尔逊。其实，费莱尼并非没有破门良机，下半场接贾努扎伊妙传，在无人防守的情况下的射门居然被扑出，落下的球竟然又到了威尔逊脚下，不得不让人感叹命运的捉弄。遥想上赛季在埃弗顿呼风唤雨的比利时人，31次出场打入18球送出5次助攻，怎能不让人感叹橘生淮北则为枳。

冥冥之中自有天数，17年仿佛是一个轮回。17年前的今天，金童欧文走上了自己征服英超，迈向世界的巨星之路。2014年，威尔逊的横空出世让不少人看到了欧文的影子，当然威尔逊的未来能否达到欧文的高度还有待时间的考量。但在这样一个失败的赛季里，威尔逊的出现对曼联球迷来说，无疑是一个不小的安慰。

吉格斯挥泪告别演讲：

尽力了 曼联一定会回来



伤感！这或许是老特拉福德昨夜唯一的主题！赛季的最后一个主场比赛，维迪奇在老特拉福德的告别战，吉格斯身为临时主教练，甚至可能是球员的最后一个主场比赛……种种因素都让这一夜的老特拉福德被一种浓浓的离别气氛所笼罩。比赛结束的一刻，吉格斯拿起话筒，擦拭着眼角的泪水，向主场球迷表达了感谢，这是身为临时主帅的吉格斯代表曼联向本赛季的老特拉福德告别的演讲，同时这疑似退役告别的一幕也再次戳中了每一个曼联球迷的泪点。

在老特拉福德主场球迷的掌声中，吉格斯拿起了话筒，他先是鼓动曼联的球迷向完成了主场告别战的维迪奇表达了谢意，吉格斯说：“我要特别感谢维迪奇，他将在今年离开了，他将带着我们最好的祝福离去，祝福他在接下来几年里取得成功。”

情绪激动的吉格斯一度失语，40岁的老吉格斯表达了对于曼联球迷的感谢，他说：“我们知道这是一个艰难的赛季，过去的这些年，我们被过往取得的巨大成功宠坏了。但是，你们这一年的支持从来没有改变过，你们一如既往的支持球队和教练组，我坚信，在接下来的几年里，我们会取得更大的成功。”

曼联在本场比赛派出了几名年轻球员，吉格斯：“我只想请继续支持我们，你们已经看到了球队未来的一角，这就是这家球队的传统，它从不会固步自封，我们总是给年轻人机会，我们努力踢出有吸引力的足球。即便有时我们没有赢得胜利，但是我们也为此倾尽了全力，所以请继续支持我们，我们会很快回来。谢谢你们！”

(本报综合)